ERRATA

Phylogenetic Probes for Analyzing Abundance and Spatial Organization of Nitrifying Bacteria

BRUCE K. MOBARRY, MICHAEL WAGNER, VINCENT URBAIN, BRUCE E. RITTMANN, AND DAVID A. STAHL

Department of Civil Engineering, Northwestern University, Evanston, Illinois 60208-3109, and Centre International de Recherche sur l'Eau et l'Environnement, Lyonnaise des Eaux, 78230 Le Pecq, France

Volume 62, no. 6, p. 2157, Table 1: the sequence for probe Nso1225, 5'-CGCGATTGTATTACGTGTGA-3', should read 5'-CGCCATTGTATTACGTGTGA-3'.

Manganese-Dependent Cleavage of Nonphenolic Lignin Structures by Ceriporiopsis subvermispora in the Absence of Lignin Peroxidase

KENNETH A. JENSEN, JR., WULI BAO, SHINGO KAWAI, EWALD SREBOTNIK, AND KENNETH E. HAMMEL

Institute for Microbial and Biochemical Technology, USDA Forest Products Laboratory, Madison, Wisconsin 53705

Vol. 62, no. 10, p. 3684, column 2, line 16: "Tri(methylsilyl)" should read "Tri(trimethylsilyl)." Line 17: "Di(methylsilyl)" should read "Di(trimethylsilyl)." Line 20: "Tri(methylsilyl)" should read "Trimethylsilyl." Page 3686, column 1, reference 12: The journal should be Dokl. Akad. Nauk Belarusi.

Detection of a Single Viable *Cryptosporidium parvum* Oocyst in Environmental Water Concentrates by Reverse Transcription-PCR

TIMOTHY STINEAR, ANITA MATUSAN, KATE HINES, AND MICHAEL SANDERY

WATER ECOscience Pty. Ltd., Mount Waverley, Victoria 3149, Australia

Volume 62, no. 9, p. 3386, column 1, last line: "(specific gravity, 2.10) and centrifuging the mixture at $2,000 \times g$ for 10 min." should read "(specific gravity, 1.10) and centrifuging the mixture at $1,050 \times g$ for 10 min."

Page 3387, column 1, line 16: "25 cycles at 90°C for 5 min" should read "25 cycles at 90°C for 5 s."

Influence of Incubation Temperature on the Microbial Reductive Dechlorination of 2,3,4,6-Tetrachlorobiphenyl in Two Freshwater Sediments

QINGZHONG WU, DONNA L. BEDARD, AND JUERGEN WIEGEL

Department of Microbiology and Center for Biological Resource Recovery, University of Georgia, Athens, Georgia 30602, and Environmental Laboratory, GE Corporate Research and Development, Schenectady, New York, 12301

Volumn 62, no. 11, p. 4174, Abstract, lines 12 and 13: "para dechlorination was restricted from 18 to 34°C" should read "para dechlorination was restricted to temperatures from 18 to 34°C."